



Платок, по сути, представляет собой уникальный аксессуар. Необходимо упомянуть, что из платка даже можно создать обувь. Самые первые сапоги-платки были созданы двумя российскими молодыми дизайнерами — Юлией Войтенко и Дарьей Голевко. Эти модельеры прославились тем, что смогли, умело приспособить старинные русские обычаи к современным модным тенденциям. У обуви от этих российских дизайнеров имеется практичная колодка, а голенище сделано из подлинного павловопосадского платка.

Вот уже восемь лет тому назад в столице итальянской моды российские модельеры Юлия и Дарья создали собственный обувной бренд под названием «Judari». Кстати название было получено путем слияния первых букв их имен – Julia и Daria.

В настоящее время данная русско-итальянская фирма изготавливает весьма разнообразную модную обувь, однако самым неординарным творением этого бренда признано направление под названием Russy Valenki. В первоначальной коллекции осень-зима 2009-2010 от этих дизайнеров, эксперты моды были весьма порадованы современными моделями валенок. В коллекцию вошли модели разных цветов с качественной ортопедической каучуковой подошвой и уникальным войлочным валенком. Необходимо отметить, что эти валенки были созданы в России ручным способом с использованием традиционных технологий.

Однако высшим проявлением неординарности бренда признана весенне-летняя коллекция 2010 года направления Russy Valenki, в которую вошли уникальные сапоги из павловопосадского платка. В данных моделях была использована такая же прочная резиновая подошва и уникальный павлопосадский платок, созданный российскими мастерицами, как и надлежит без применения машин, ручным способом. Платок можно зафиксировать вокруг голени самыми различными способами.

В развернутом виде, согласно идее дизайнеров, сапог из весенней коллекции Russy Valenki похож на крылья сказочной птицы-девы, которая встречается в древнеславянском эпосе.

Известные кутюрье также захотели создать что-то подобное. Поэтому зачастую и у них можно увидеть на модных показах необычную обувь из платков.

Некоторые отечественные дизайнеры создают довольно красивые модели сапог из павловопосадских шерстяных платков. Кстати, необходимо упомянуть, что в данном

направлении работал и российский известный модельер - Вячеслав Зайцев.